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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v februarju 2024 

1. Kadrovski načrt Komisije 

Senat Komisije, v sestavi dr. Robert Šumi, predsednik Komisije, Simon Savski, namestnik predsednika Komisije in 

David Lapornik, namestnik predsednika Komisije, je na 7. seji senata 1. 2. 2024 soglasno sprejel Kadrovski načrt 

Komisije za preprečevanje korupcije za leti 2024 in 2025. 

2. Sum nezdružljivosti funkcij funkcionarja 

Komisija je na podlagi prejete prijave začela postopek preiskave suma opravljanja nezdružljive funkcije, dejavnosti 

ali članstva določenega funkcionarja. Na podlagi ugotovljenega dejanskega stanja je sprejela ugotovitve in 

opozorilo.  

Senat Komisije je na 10. seji 16. 2. 2024 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se ugotovitve in opozorilo ter se s pravnim poukom vročijo funkcionarju, 

- če Komisija ugotovi, da funkcionar po roku, ki ga je določila Komisija, še naprej opravlja nezdružljivo 

dejavnost, članstvo ali funkcijo, o svojih ugotovitvah obvesti javnost in svoje ugotovitve objavi na spletnih 

straneh Komisije. 

3. Komisija je glede službene poti uslužbenk MJU v New York ugotovila korupcijska tveganja in vladi 

izdala priporočila 

Komisija je v septembru 2023 na lastno pobudo uvedla postopek na podlagi medijskih objav, ki so problematizirale 

službeno pot tedanje ministrice in štirih uslužbenk Ministrstva za javno upravo (MJU) med 8. in 23. 7. 2023 na 

Visoki forum Združenih narodov na temo trajnostnega razvoja v New Yorku, pri čemer je ministrico spremljal tudi 

soprog. V okviru predhodnega preizkusa je Komisija pridobila pojasnila in dokumentacijo MJU, Urada RS za nadzor 

proračuna, Generalnega sekretariata Vlade RS ter nekaterih javnih uslužbencev. V okviru postopka je zaznala 

korupcijska tveganja, ugotovila je namreč, da odrejanje in poročanje o službenih poteh v tujino, koriščenje VIP 

letaliških storitev ter spremljanje (in prenočevanje) družinskih članov funkcionarjev in javnih uslužbencev ni 

ustrezno oziroma zadostno urejeno, zato je na Vlado RS naslovila več priporočil. Glede na razpoložljive podatke in 

odsotnost ureditve tega področja Komisija kršitev ZIntPK ni mogla potrditi, je pa zadevo glede pravilnosti in 

smotrnosti poslovanja MJU v konkretnem primeru odstopila v reševanje Računskemu sodišču RS, ki je pristojno 

za nadzor nad smotrnostjo izvedbe službenih poti javnega sektorja, sama pa je zadevo zaključila.  

Podrobneje je Komisija o ugotovitvah v zadevi obvestila javnost s sporočilom za medije in objavo na spletni strani 

na tej povezavi. 

Senat Komisije je na 11. seji 22. 2. 2024 sprejel naslednje sklepe: 

- postopek predhodnega preizkusa pred Komisijo se ustavi, ker v obravnavani zadevi glede na zbrane 

podatke ni mogoče potrditi obstoja kršitev iz pristojnosti Komisije; 

- zadeva se v reševanje odstopi pristojnemu državnemu organu; 

- v zvezi z zaznanimi korupcijskimi tveganji se izdajo priporočila za preprečevanje zaznanih korupcijskih 

tveganj.  

https://www.kpk-rs.si/blog/2024/03/07/komisija-je-glede-sluzbene-poti-usluzbenk-mju-v-new-york-ugotovila-korupcijska-tveganja-in-vladi-izdala-priporocila/
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Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Sodišče potrdilo ugotovitve Komisije o kršitvi integritete nekdanje županje Trbovelj 

Komisija je na podlagi prijave iz leta 2022, iz katere so izhajali očitki, da je tedanja županja Občine Trbovlje za 

svoje zasebne spore najela storitve odvetniške družbe, s katero je imela Občina Trbovlje v tistem času sklenjeno 

pogodbo, začela postopek predhodnega preizkusa. Na podlagi v njem pridobljene dokumentacije in pojasnil Občine 

Trbovlje ter vpogledov v javno dostopne evidence je očitke iz prijave potrdila: ugotovila je, da je Občina Trbovlje za 

pravno svetovanje v zadevi odpoklica članov nadzornega sveta Javnega podjetja Komunala Trbovlje najela 

odvetniško družbo, hkrati pa je isto odvetniško družbo za zasebno zastopanje v postopku pred Komisijo, ki se je 

nanašal na isto zadevo, pooblastila tedanja županja Občine Trbovlje. To pomeni, da je ista odvetniška družba na 

eni strani zastopala interese subjekta javnega sektorja (Občine Trbovlje), na drugi strani pa interese odgovorne 

osebe istega subjekta (tedanje županje Jasne Gabrič), ki se je v postopku pred Komisijo znašla zaradi svojih 

službenih ravnanj. Takšno ravnanje Jasne Gabrič predstavlja realno korupcijsko tveganje oziroma tveganje za 

nastanek nasprotja interesov, s tem pa ravnanje v nasprotju s pričakovanim delovanjem in odgovornostjo 

odgovorne osebe subjekta javnega sektorja, kar predstavlja kršitev integritete.  

Zoper ugotovitve, ki jih je Komisija sprejela avgusta 2023, je Jasna Gabrič sprožila upravni spor, a je Upravno 

sodišče januarja 2024 tožbo zavrnilo in v celoti potrdilo ugotovitve.  

Pravnomočne ugotovitve o konkretnem primeru je Komisija objavila na svoji spletni strani. 

2. Zaključek zadeve glede suma nepravilnosti pri suspenzu vzgojiteljice Vrtca Radenci 

Komisija je na podlagi prejete prijave v maju 2023 uvedla postopek predhodnega preizkusa prijave o očitkih v zvezi 

z nepravilnostmi glede suspenza pogodbe o zaposlitvi vzgojiteljice Vrtca Radenci (v nadaljevanju: vrtec). Iz prijave 

izhajajo očitki, da je bil v predvolilnem času, natančneje novembra 2022, za vrtec in Občino Radenci sklenjen 

škodljiv sklep o suspenzu. Komisija je v okviru predhodnega preizkusa prijave pridobila pojasnila in dokumentacijo, 

vpogledala v javno dostopne podatke in pregledala posamezne očitke prijave. Ker na podlagi dostopnih podatkov 

Komisija ni mogla potrditi suma kršitev iz naše pristojnosti, prijave ni sprejela v nadaljnjo obravnavo in je postopek 

zaključila. 

3. Zaključek zadeve glede suma nepravilnosti pri prodaji občinskih stanovanj Občine Ruše  

Komisija je na podlagi več prejetih prijav v letih 2023 in 2024 uvedla postopek predhodnega preizkusa glede 

transparentnosti in smotrnosti  prodaje občinskih stanovanj Občine Ruše skladno z veljavno zakonodajo, odloki in 

splošnimi akti. Iz prijav, prejetih v decembru 2023 in januarju 2024, izhajajo očitki, da je Občina Ruše na dražbi 

prodala novejše neprofitno stanovanje županjini sestri s stalnim prebivališčem v Nemčiji, ki naj bi se prodalo pod 

ocenjeno tržno vrednostjo iz cenitvenega poročila in leto in tri mesece po izvedeni javni dražbi prešlo v last županje 

in njenega partnerja. Iz tretje prijave, prejete v januarju 2024, izhajajo očitki glede domnevno sporne prodaje 

stavbnih zemljišč Občine Ruše na Arehu z gradbenim dovoljenjem za izgradnjo objekta za gostinsko ponudbo.  

V okviru predhodnega preizkusa prijav je Komisija pridobila vsa relevantna pojasnila in dokumentacijo. Ugotovila 

je, da je večino očitkov iz prijave že vodila in obravnavala pod drugo evidenčno številko, pod katero je zadevo v 

juliju 2023 z uradnim zaznamkom zavrnila in odstopila v pristojno obravnavo policiji. Pri pregledu dokumentarnega 

gradiva je tudi ugotovila, da obravnavana oseba Komisije ni obvestila o domnevnem nasprotju interesov, kar bi 

morala storiti po petem odstavku 38. člena ZIntPK. Ker pa so se dejanja v povezavi z domnevnim nasprotjem 

interesov zgodila konec leta 2020 in v začetku leta 2021, je zastaral rok iz prvega odstavka 39. člena ZIntPK, ko 

Komisija še lahko uvede postopek ugotavljanja obstoja dejanskega nasprotja interesov in njegovih posledic. Prav 

tako je zastaral prekršek iz devete alineje 77. člena ZIntPK, ker funkcionarka ni obvestila Komisije o obstoju 

https://www.kpk-rs.si/blog/2024/02/05/sodisce-potrdilo-ugotovitve-komisije-o-krsitvi-integritete-nekdanje-zupanje-trbovelj/
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okoliščin nasprotja interesov. Glede na navedeno Komisija prijav ni sprejela v nadaljnjo obravnavo, tretjo prijavo 

pa je odstopila v pristojno reševanje policiji in postopek v zvezi z njo zaključila. Hkrati je na Občino Ruše naslovila 

dopis s pojasnilom o obvezi obveščanja Komisije v primeru nasprotja interesov iz 38. člena ZIntPK. 

Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V februarju 2024 je Komisija objavila obvestilo o pravnomočnosti prekrškovne odločbe na naslednjih področjih:  

- nasprotje interesov: Simona Kustec, 

- omejitve poslovanja : Jurij Žurej. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

  

https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/
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Prekrškovna statistika 

1.  Uvedeni prekrškovni postopki: 8 

Področje število 

Nasprotje interesov 5 

Premoženjsko stanje 2 

Zaščita prijaviteljev 1 

 

2. Izdane odločbe: 7 

Področje število 

Omejitve poslovanja 4 

Nasprotje interesov 3 

 

3. Izrečena opozorila po ZP-1: 22 

Področje število 

Omejitve poslovanja 1 

Premoženjsko stanje 21 

 

 

 

 

 

 


